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MPNNOXXEHUA BEPOATHOCTHbLIX METOA0B
K HEKOTOPbLIM ®N3NYECKNM TMPOLIECCAM

B cTaTbe fenaetcs nonbiTKa pasBUTHS OA4HOW MaTeMaTUUYecKoli MOfEeM, Ko-
Topas 06si3aHa CBOMM MPOMCXOXAEHWNEM XOPOLUO W3BECTHOMY (M3MYECKOMY
npoueccy 6POYHOBCKOTO [BVMKEHUS, COBEPLLIAEMOrO B3BELLUEHHOW B XWAKOCTU



4acTuULEein Nof BO3LENCTBMEM XaOTUYECKMX CTOMKHOBEHUI C Monekynamu. Pac-
CMOTPUM 3TO ABVXXEHWME Ha M/IOCKOCTW, 0603HaumB £,(/) n £,(/) koopanHathl
6GPOYHOBCKOW YacTuLbl Yepes BpeMs / 1 cumTas, UTo B HauasbHbI MOMEHT t =0
OHa HaxoauTCs B HaYasle KOOPAMHAT.

Mpeanonoxum, 4To BennunHbl 4,(") 1 4A') UMEKT COBMECTHYHO NIOTHOCTb
BEpOATHOe™, koTOpas 06M1afaeT LeHTpa/lbHOM CUMMETpUE OTHOCWUTENbHO UC-
XoAHol Touky 0. MpeanonoXxum eLwé Yto cMeLleHne 6pOYHOBCKOM YacTuLbl B
OPTOrOHa/IbHbIX HanpaBfeHnsX OX, M OXr NPOUCXOAUT He3aBMCUMO U B UTOre
npu Kaoxaom / koopauHart 4,(1) v £,(/) ecTb He3aBUCHMMbIE ClyYaiiHble BENUYMHDI.

Torga, Kak Mbl 3HaeM, Kaxaas W3 3TUX BEIMUYMH UMEET HOPMasbHYHO MAoT-
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B panbHeiwem 6yaem paCCM(a‘)I'pVIBaTb NWLWb OAHY U3 KOOPAMHAT, YCNOBYB-
LUMCb FOBOPUTL O BPOYHOBCKOM ABMXKEHWUMW Ha NPSIMONA.

C camoro Havana cnegosaso 6bl cka3aTb 06 OAHOPOAHOCTY npouecca 6po-
YHOBCKOIO [BVKEHUSA, KOTOPYHO Mbl BbIpasuM B CriefytoLLeli hopme: CMeLLeHne
YacTuULbl B MPOMEXYTKE BPEMEHM OT S A0 S+i, paBHoe £(*+/)-£(.?), umeeTt TO
)Ke pacnpefeneHne BepPOSTHOCTeN, UTo U cmelleHne £(/)-£(0) 3a To e Bpems t
npn HavanbHoMy =0 (HarnoMHUM, Mbl cuntaem £(0)=0). YuuTbiBas, 4TO 3a KO-
HEYHbI MPOMEXYTOK BPEMEHW YacTULLA NPaKTUYECKW WUCMbITbIBAET BECKOHEUHO
60/bLUOE YMC/IO He3aBUCUMbIX APYr OT Apyra COyAapeHuwii ¢ Monekynamu, 6y-
[leM npegnonaratb, YTO CMELLEHUE YaCTULbl Ha Pa3MYHbIX HenepeceKaroLwmxcs
nHTepBanax 0</, </<...<<,, MpeACTaBNsSeTCA He3aBUCUMbIMK BennunHamu £(/,) ,
b("- £(0-£(',,-i)- Mpu 3TOM MPeAnoOXeHUN A1 napameTpa
er: (/)= DA(i) nonyyaeM  CNeaytollytd  3aBUCMMOCTb  OT  BPEMEHMU:
G (n+/) =cr () +cr2(/). 5, >0 .

B camom pene, 4{s+)=£@G)HE(-+r)—2()] eCTb CyMMa He3aBUCUMbIX BE/MN-
YnH 1 De(s +i) =D4(s)+D[CE(s +i)-e(s)\, rae sennumHa <Av+r)-£(.S) UMeeT Ty Xxe
ancnepcuto, uto 1 4(")- Takum o6pasom, o : (f) ecTb NMHeNHasA hyHKUWS OT t,
al(t)=a:-t, r>o0.

MocTosHHaA 0' HasblBaeTCs KoahdmupeHToM auddysunn.



